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2016/2017نموذج البوكليت لمادة الجغرافيا   

 أجب عن الأسئلة التالية :

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

يتوقف اثر القلاقل السياسية التي تثيرها الأقلية على .............. 1  

 أ حجم الأقلية 

 ب توزيعهم الجغرافى 

 ج قوتهم الأقتصادية 

 د كل ما سبق 

اكتب كلمة صواب او كلمة خطأ أمام العبارة الأتية مع ذكر السبب في الحالتين :.2  

  ارسطو اشهر من كتب في الجغرافيا السياسية قديما   

بم تفسر.......؟ .3  

      تعتبر العاصمة مركز القوة والسلطة في الدولة      
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اذا ..؟ ماذا يحدث .4  

  كانت الأقلية مركزة جغرافيا في مكان ما في الدولة       

ما النتائج المترتبه على .......؟ .5  

التنوع المناخى بالنسبة لقوة الدولة           
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هناك العديد من المشكلات التي تهدد أمن الدولة وتدفعها لأقامة تكتلات اقتصادية وعسكرية .6  

   في ضوء هذه العبارة وضح                   

أهم المشكلات التي تواجه الأوطان ؟ -أ  

 

 

المبادئ الحاكمة للنظام العالمى الجديد ؟ -ب  

 

 

 

 

ادية التي تساعد على نجاح التكتل الاقتصادى العربى  في رأيك هل يمتلك الوطن المقومات الاقتص -ج  
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أمامك خريطة صماء لقارة أمريكا الجنوبية , وقع عليها ما يلى : .7  

دائرة ذات شكل مستطيل )نخيل ( ..........-1  

 

حدود جبلية بين دولتى شيلى و الارجنتين -2  

 

دائرة عرض رئيسية-3  

  

من الدول الهامشية في العالم..........8  

مصر -أ   

فرنسا  -ب  

نيوزيلايدا -ج   

تشاد -د   
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اكتب كلمة )صواب( أو كلمة )خطأ( أمام العبارة الآتية مع ذكر السبب في الحالتين : .9  

الفاو منظمة دولية تهدف الى تنظيم انتاج البترول في العالم           

بم تفسر .....؟.10  

أهمية الموقع البحرى للدولة           
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ماذا يحدث اذا ..؟ .11  

لم يطبق مبدأ الفصل بين السلطات         

ما النتائج المترتبة على ........؟.12  

   المساحة الكبيرة للدولة )على قوتها (        
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قارن بين كل من :.13  

   الهجرة الأجبارية )القسرية ( والهجرة الغير شرعية      

  ؟  الحدود الهندسية والحدود الأثنوغرافيةما أوجه الشبه والاختلاف بين .14
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من الدول الكونفدرالية ........15  

الهند  -أ   

البرازيل  -ب  

الاتحاد الاوروبى  -ج  

استراليا  -د  

أمامك خريطة صماء للوطن العربى وضح عليها مدلول الأرقام .16  

مدينتي ......... و...........-1  

دائرة عرض ..............-2  

البحر ................-3  

المحيط...............-4  
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اكتب كلمة )صواب( او كلمة خطأ أمام العبارة الآتية مع ذكر السبب في الحالتين : .17  

تحدد الدول الرسوم الجمركية على السلع المستوردة        

بم تفسر ......؟ .18  

  .صعوبه استخدام الأنهار كحدود سياسية -         
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ماذا يحدث اذا ..؟ .19  

.السياسية بالنسبة للتكتلات الاقتصادية  ةلم يوجد تماثل بين أنظم -          

ما النتائج المترتبة على ...........؟ -20  

  .تركز سكان الدول في جهات محددة -         
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قارن بين كل من :.21  

.الخليجالمجلس الأعلى لدول  –المجلس الاوروبى -             

                                             .............................................................................................  

                                             .............................................................................................  

ما المقصود بالعواصم المستحدثة ؟.22  

ذكر السبب في الحالتين : اكتب كلمة )صواب( او كلمة )خطأ( أمام العبارة الآتية مع.23  

      أغلبية سكان كشمير مسلمين بما فيهم السلطة الحاكمة لها 
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السوق المشتركة لشرق وجنوب افريقيا يسمى .............24  

النافتا  -أ  

السوق الأوربية  -ب  

الكوميسا  -ج  

الاتحاد الخليجى  -د  

بم تفسر ......؟.25  

  .م 1955حلف وارسو في مايو  نشأة-         

ما النتائج المترتبة على ...........؟ .26  

      .احتكار دول الغرب الرأسمالية للسلاح والمال والتكنولوجيا-
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    المياه الأقليمية أم المياه التكميلية ؟ ولماذا ؟  أيهما أفضل من وجهة نظرك.27

قارن بين كل من :.28  

        .النظام الفيدرالي والنظام الكونفيدرالى-            

 

؟ بالتكتلات الاقتصادية  ما المقصود.29  
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التمنيات بالتوفيق ،،،مع اطيب   

    ؟حدد أهم مجالات الجغرافيا السياسية.30

  .بين بولندا ودولتى بيلاروسيانهر .......... من أمثلة الحدود النهرية .31

المسيسبي -1   

بوج -2   

الراين -3  

  السين -4

   :اكتب كلمة )صواب ( أو كلمة خطأ أمام العبارة الآتية.32

 مع ذكر السبب في الحالتين :

  .تزايد أهمية الرصيف القارى للدول الساحلية في الاونه الأخيرة-           


